

攒蛋为媒 相聚为友

“尖庄杯”滨州市首届跨年攒蛋争霸赛第二场预选赛完美收官

□晚报记者 黄宝春

晚报讯 小寒虽冷,但攒蛋争霸赛现场热火朝天,1月6日下午,“尖庄杯”滨州市首届跨年攒蛋争霸赛第二场预选赛在金鼎健身俱乐部新悦店圆满落幕。

本场预选赛的娱乐性、参与性、观赏性和社交性依然很强。据记者了解,比赛现场新添了不少器材,如专用桌布、屏幕、提醒卡等,提升了比赛的竞技化水平。本场预选赛共有156人组成了78支队伍参加。比赛规则要求提高之后,现场的竞技氛围明显提升,经过两轮激烈角逐,有20个队进入晋级赛争夺十个总决赛名额。最后一轮比赛队员们沉着冷静,争取更高得分。50分钟的比赛后,经过积分、累进分和级差分的综合评定,最终决出了十支队伍直接进入总决赛,目前,已经有20支队伍拥有了总决赛的比赛资格。

“尖庄杯”滨州市首届跨年攒蛋争霸赛分两个阶段,预选赛和总决赛,竞赛组别和项目为:公开赛、自由双人组。预选赛预计共十场左右,总决赛一场。每场预选赛的前十名队



伍都会获得总决赛的比赛资格,他们将向总决赛冠军两万元的现金大奖发起冲击。

“尖庄杯”滨州市首届跨年攒蛋争霸赛是由尖庄独家冠名,由滨州市新闻传媒中心(集团)主办,滨州市新闻传媒中心(集团)交通音乐广播、山东滨广传媒、山东滨融传

媒、金鼎健身俱乐部承办,大赛得到了滨州广播电视台、品质滨州APP、鲁北晚报、滨州市新闻传媒中心(集团)新闻综合广播、滨州市新闻传媒中心(集团)文艺音乐广播、FM104.2广播等众媒体平台的支持,以及商家瑞佳口腔医院的大力支持。本次大赛是落

实全民健身计划的一次重要赛事,也是不断满足人民群众对日益增长的美好生活新需求和期待的具体实践,又是利用攒蛋比赛平台大力宣传“智者智城 志在滨州”的好形式,对促进人文交流、推动经贸发展和宣传滨州特有文化符号都具有重要意义。

喜欢攒蛋的市民想要参与本次大赛中,可以扫描以下二维码报名,也可以下载“品质滨州APP”报名、或者添加“i听931”微信认证订阅号,添加关注后发送“尖庄”两个字就可以获得报名链接。

大赛咨询招商电话:
0543-2211288
0543-8171951



扫描二维码报名



扫描二维码下载“品质滨州APP”

靶向施策 精准查缉

多措筑牢事故防线



□晚报记者 于福枝
通讯员 孙文

晚报讯 为全力预防道路交通事故,确保岁末年终辖区道路交通安全形势平稳,邹平交警大队靶向施策,精准查缉,加大措施强化路面管控工作,为2024全年交管工作起好头、开好局。

大队以突出违法行为整治行动为抓手,持续保持整治酒驾醉驾、货车超载、客车超员等违法行为严管严查高压态势。同时,把整治重点向农村地区及城乡结合部延伸,保障辖区群众平安出行。

为群众服务 为生命护航 高新交警为伤者开启送医“绿色通道”



□晚报记者 于福枝
通讯员 顾志贤

晚报讯 1月7日,高新交警大队接到指挥中心调度,一名食物中毒人员急需到滨医附院救治,因怕耽误救治时间,遂请求交警帮助。

接到求助电话后,正在执

勤的交警立即向求救者了解情况,并结合平时执勤经验,规划出一条最优路线,嘱咐其紧跟警车,警灯闪烁、警笛鸣响。一路上,执勤交警通过喊话器不断提醒车辆予以避让。在保证安全的情况下,警车引导患者车辆“医路疾驰”仅用时10分钟便到达了医院。

在滨州高新区“路上有困难,找高新交警”既是高新交警的承诺,也是广大群众的信任,特别是在突发疾病的危急时刻,抢出时间,尽快救治,显得格外重要。无论是向路上的执勤交警求助,还是拨打122电话,枕戈待旦的高新交警随时为群众服务,为生命护航。

打造高考 “静音”模式

全力护航听力考试



□晚报记者 于福枝
通讯员 孙文

晚报讯 1月8日,2024年夏季高考外语听力考试拉开序幕,为确保考点周边道路交通安全有序,邹平交警大队民警提前到岗到位,设置标志牌并划定禁行区域,现场疏导交通,为考生顺利应考保驾护航。

在考点周边,邹平交警设置临时停车点,方便接送学生车辆临时停靠。同时,做好应急处置方案准备。现场疏导的同时,加强考场周边巡逻管控,确保考生顺利考试。